What do you feel are the main economic issues faced by residents locally?
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What is your age?
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What do you feel are the main social issues faced by residents locally?

What do you feel are the main environmental issues faced by residents locally?
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® Isolation

® Mental Health

®  Physical Health

Education

® Opportunties

® Other
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Biodiversity & Habitat Loss

Lack of 'green’ Sector Jobs

Poor Education Around Local
Environmental Issues

Lack of Caring e.g. littering, vandalism,

etc

Building on Green/Protected Land

Other
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